
26/02/2019 - 7670062-05

FR

DE

EN

Kit d’arrivée d’air comburant

Verbrennungsluftzufuhr-Satz

Combustive air inlet kit

C005132-A



26/02/2019 - 7670062-052

C005133-A

1

3 C0005134-A

2

4

C005135-A
C005136-B   

5

5

6

7
6

7

5

5

C005137-A
8

C005138-A
9

11

10



26/02/2019 - 7670062-05 3

C005139-B

N
E

W

12

13

45°
C005141-B

14

15
16 16

15
15

15

    19

18

17

C005148-B



26/02/2019 - 7670062-054

C005140-B

20

C005142-B

22

21

23
24

C005143-B

C005147-B

25



26/02/2019 - 7670062-05 5

C005149-B

26

27

27

28

C005144-B

29

C0005145-B

31

30
C005146-B

32



26/02/2019 - 7670062-056

fr

Rep. Référence Désignation
1 7700426 Flexible 82 - lg. 2000 + 2 Colliers
2 7700427 Manchon complet - Diamètre 80/125
3 7719664 Joint bride
4 7719665 Vis CHC M5x16
5 7700429 Buse FF brûleur
6 7700430 Bouchon avec languette 110032
7 7658302 Vis M12 prise de mesure fumée
8 7700431 Joint à lèvres silicone - Diamètre 125
9 7700432 Joint à lèvres - Diamètre 80

10 7675008 Vis EJOT KB 35x12
11 7700433 Profil caoutchouc 0,65 m

de

Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung
1 7700426 Schlauch 82 - Lg. 2000 + 2 Klemmen
2 7700427 Abgasadapter, komplett - Durchmes-

ser 80/125
3 7719664 Flanschdichtung
4 7719665 Schraube CHC M5x16
5 7700429 Schlauchanschluss Brennerhaube

6 7700430 Verschluss Messpunkt Zuluft
7 7658302 Schraube M12, Abgasmesspunkt
8 7700431 Silikon-Lippendichtung - Durchmesser 

125
9 7700432 Lippendichtung - Durchmesser 80

10 7675008 Schraube EJOT KB 35x12
11 7700433 Kantenschutz

Pièces de rechange
Ersatzteile
Spare parts

C005150-A

3 1

2 6

89

7

10 11

5

44



26/02/2019 - 7670062-05 7

en

Pos. Reference Description
1 7700426 Pipe 82 - lg 2000 + 2 Clamps

2 7700427 Complete sleeve - Diameter 80/125
3 7719664 Flange gasket
4 7719665 Screw CHC M5x16
5 7700429 Nozzele FF burner
6 7700430 110032 plug with tab
7 7658302 M12 flue gas measurement screw
8 7700431 Silicon lip gasket - Diameter 125
9 7700432 Lip gasket - Diameter 80

10 7675008 EJOT screw KB 35x12
11 7700433 Profile rubber




